Otazka VZOR: Ma pohlavi vliv na zplisob orientace navstévnika na trasach narodniho
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi ma vliv na zpUsoby orientace na trasa
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi ma vliv na zpusoby orientace na trasach

Pozorované cetnosti O
O Podle ¢eho se orientujete v trasach
narodniho parku?
Pohlavi A B C D celkem

Zeny Pocet 88 16 70 3 177)= 53,31 %

% 49.72 9.04| 39.55 1.69 100.00
Musi Pocet 73 16 56 10 155]= 46,69 %

% 47.10| 10.32| 36.13 6.45 100.00

Celkem Pocet 161 32 126 13 332]= 100,00 %
Celkem % 48.49 9.64] 37.95 3.92 100.00
Pozorované cetnosti

Zeny 88 16 70 3 177

Muzi 73 16 56 10 155

161 32 126 13 332

Ocekavané cetnosti E
E A B C D celkem
Zeny 85.83] 17.06] 67.17 6.93 177]= 53,31 %
Muzi 75.17| 14.94] 58.83 6.07 155)= 46,69 %
161 32 126 13 332]= 100,00 %
Signifikace chi-kvadrat testu: p - hodnota =

Porovnani pozorovanych a oCekavanych ¢etnosti

S 1 2 3 4
r 1] 0.0546| 0.0659| 0.1188] 2.2293 2.469
2] 0.0624| 0.0752| 0.1357| 2.5457 2.819

5.288

(r-1)*(s-1) =3 kriticka hodnota =




parku?
ch narodniho parku.
narodniho parku.



Otazka €. 1: Ma na diivody navstévy parku vliv vzdélani navstévnika ?
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze vzdélani navstévniki ma vliv na divody navstéw
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Zze vzdélani navstévnika ma vliv na davody navstévy p

Pozorované ¢etnosti O
Davody navstévy parku
Vzdélani A B C D E F G H celkem
bez vzdalani a 7S Pocet 6 12 20 7 11 1 3 6 66
% 9.09| 18.18| 30.30| 10.61| 16.67 1.52 4.55 9.09 100.00
SOU a S& Pocet 32 56 84 70 55 19 4 20 340
% 9.41]| 16.47| 24.71| 20.59| 16.18 5.59 1.18 5.88 100.00
VOS a Vs Pocet 33 38 36 35 35 13 4 10 204
% 16.18| 18.63| 17.65| 17.16| 17.16 6.37 1.96 4.90 100.00
Celkem Pocet 71 106 140 112 101 33 11 36 610
Celkem RC % 11.64| 17.38| 22.95| 18.36| 16.56 5.41 1.80 5.90 100.00
Pozorované cetnosti O
bez vzdélani a Z8 6 12 20 7 11 1 3 6 66
SOU a S8 32 56 84 70 55 19 4 20 340
VOS a Vs 33 38 36 35 35 13 4 10 204
71 106 140 112 101 33 11 36 610
Ocekavané cetnosti E
bez vzdélani a Z8 7.68] 11.47| 15.15| 12.12] 10.93 3.57 1.19 3.90 66
SOU a S8 39.57| 59.08] 78.03] 62.43] 56.30f 18.39 6.13] 20.07 340
VOS a Vs 23.74] 35.45| 46.82| 37.46] 33.78] 11.04 3.68] 12.04 204
71 106 140 112 101 33 11 36 610
Signifikace chi-kvadrat testu: p - hodnota = 0.10564
Porovnani pozorovanych a o€ekavanych ¢etnosti
S 1 2 3 4 5 6 7 8

0.3683| 0.0246] 1.5545| 2.1616| 0.0005| 1.8506| 2.7521| 1.1375] 9.84962
1.4495] 0.1608| 0.4563] 0.9189] 0.0298 0.02| 0.7408| 0.0002) 3.77624

3.608| 0.1835| 2.5003| 0.161] 0.0443| 0.3495| 0.0281| 0.3454] 7.22016
20.8460

w N =

(r-1)%(s-1) = 14 kriticka hodnota = 23.685



y parku.
arku.



Otazka ¢. 2: Ma vék navstévniki vliv na vybér trasy v narodnim parku?
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze vék navstévnik( ma vliv na vybér trasy v narodnim
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze vék navstévnikd ma vliv na vybér trasy v narodnim pe

Pozorované cetnosti O
Z jakého diivodu, pfip. z jakych divodt jste si vybral/a pravé tuto trasu?

Vék A B C D E F G H | celkem
15 a méné Pocet 6 2 2 3 1 1 5 5 6 31
% 19.35 6.45 6.45 9.68 3.23 3.23] 16.13| 16.13| 19.35 100.00
16 a3 30 Pocet 30 6 6 13 9 17 35 29 22 167
% 17.96 3.59 3.59 7.78 5391 10.18| 20.96| 17.37| 13.17 100.00
31 a3 45 Pocet 35 8 6 16 9 25 29 17 21 166
% 21.08 4.82 3.61 9.64 5421 15.06| 17.47| 10.24| 12.65 100.00
46 a3 60 Pocet 20 4 1 8 8 13 19 9 18 100
% 20.00 4.00 1.00 8.00 8.00| 13.00] 19.00 9.00| 18.00 100.00
61 a vice Pocet 6 6 3 4 7 6 7 1 4 44
% 13.64| 13.64 6.82 9.09| 15.91| 13.64| 1591 2.27 9.09 100.00
Celkem Pocet 97 26 18 44 34 62 95 61 71 508.00
Celkem RC % 19.09 5.12 3.54 8.66 6.69| 12.20| 18.70| 12.01| 13.98 100.00

Pozorované cetnosti O
15 a méné 6 2 2 3 1 1 5) 5 6 31
16 az 30 30 6 6 13 9 17 35 29 22 167
31az45 35 8 6 16 9 25 29 17 21 166
46 az 60 20 4 1 8 8 13 19 9 18 100
61 a vice 6 6 3 4 7 6 7 1 4 44
97 26 18 44 34 62 95 61 71 508
Ocekavané cetnosti E

15 a méné 5.92 1.59 1.10 2.69 2.07 3.78 5.80 3.72 4.33 31
16 az 30 31.89 8.55 5.92| 14.46| 11.18| 20.38] 31.23| 20.05| 23.34 167
31az45 31.70 8.50 5.88] 14.38] 11.11| 20.26] 31.04| 19.93] 23.20 166
46 az 60 19.09 5.12 3.54 8.66 6.69] 12.20| 18.70| 12.01] 13.98 100
61 a vice 8.40 2.25 1.56 3.81 2.94 5.37 8.23 5.28 6.15 44
97 26 18 44 34 62 95 61 71 508
Signifikace chi-kvadrat testu: p - hodnota =

Porovnani pozorovanych a o¢ekavanych ¢etnosti
s 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0.0011| 0.1077 0.74] 0.0369| 0.5568| 2.0478| 0.1096( 0.4385| 0.6416] 0.8488087
0.1118]| 0.7591] 0.0012]| 0.1483] 0.4241]| 0.5611| 0.455| 3.9917| 0.077] 0.8720429
0.3442| 0.029| 0.0024| 0.183] 0.4008| 1.109| 0.1345| 0.4316| 0.2088] 0.3755589
0.0429| 0.2443| 1.8255| 0.0505| 0.2553| 0.0518| 0.0048| 0.7534| 1.1583] 2.1127352
0.6865| 6.238| 1.3318| 0.0094| 5.5839| 0.0739| 0.1834| 3.4727| 0.7514] 8.2562506
12.465396

(r-1)*(s-1) = 32 kriticka hodnota =

OB W N




parku.
arku.



Otazka €. 3: Ma pohlavi navstévniku vliv pfi uprednostiiovani konkrétnich tras parku?
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévnikd parku ma vliv pfi upfednosti
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze pohlavi navstévnikl ma vliv pfi upfednostnovani kc

Pozorované ¢etnosti O

Z jakého davodu, pfip. z jakych diivodu jste si vybral/a pravé tuto trasu?

Pohlavi A B C D E F G H | J K L
Zeny Pocet 47 2 9 11 22 3 13 32 52 36 & 42
% 16.91 0.72 3.24 3.96 7.91 1.08 468| 11.51| 18.71| 12.95 1.08| 15.11
Musi Pocet 41 7 17 7 22 6 12 30 43 25 1 29
% 16.73 2.86 6.94 2.86 8.98 2.45 490| 12.24| 17.55| 10.20 0.41] 11.84
Celkem Pocet 88 9 26 18 44 9 25 62 95 61 4 71

Celkem RC % 16.83 1.72 4.97 3.44 8.41 1.72 478 11.85| 18.16| 11.66 0.76 | 13.58

Pozorované ¢etnosti O

Zeny 47 2 9 11 22 3 13 32 52 36 & 42
Muzi 41 7 17 7 22 6 12 30 43 25 1 29
88 9 26 18 44 9 25 62 95 61 4 71

Ocekavané cetnosti E

Zeny 46.78 4.78] 13.82 9.57| 23.39 4.78] 13.29|] 32.96] 50.50| 32.42 213 37.74

Muzi 41.22 4,22 12.18 8.43| 20.61 4.22] 11.71| 29.04] 44.50| 28.58 1.87| 33.26
88 9 26 18 44 9 25 62 95 61 4 71

Signifikace chi-kvadrat testu: p - hodnota =

Porovnani pozorovanych a o€ekavanych ¢etnosti
S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
r 1] 0.0011| 1.6201] 1.6812| 0.2144| 0.0824] 0.6652| 0.0063| 0.0277| 0.0447| 0.3943| 0.3591| 0.4809
2] 0.0012| 1.8383]| 1.9077| 0.2432| 0.0935| 0.7548| 0.0071]| 0.0315| 0.0508| 0.4474| 0.4075| 0.5456

(r-1)*(s-1) = 12 kriticka hodnota =



Jovani konkrétnich tras.
nkrétnich tras v parku.

M celkem
6 278
2.16 100.00
5 245
2.04 100.00
11 523

2.10 100.00

6 278
5 245
11 523
5.85 278
5.15 245
11 523
0.4525739

13

0.004) 4.7373647
0.0045] 5.3754587
10.112823




Otazka €. 4: Ma vék navstévniku vliv na zpuisob orientace navstévnika na trasach narodniho
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze vék navstévnik( ma vliv na zpUsoby orientace na tra:
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze vék navstévnik( ma vliv na zpusoby orientace na trasac

Pozorované ¢etnosti O
Podle ¢eho se orientujete v trasach narodniho
parku?
Vék A B C celkem
15 a méné Pocet 13 2 8 23
% 56.52 8.70 34.78 100.00
. Pocet 46 12 35 93
162230 % 49.46 12.90 37.63 100.00
. Pocet 56 9 46 111
318245 % 50.45 8.11 41.44 100.00
- Pocet 33 7 28 68
46 az 60 % 48.53 10.29 41.18 100.00
61 a vice Pocet 13 2 9 24
% 54.17 8.33 37.50 100.00
Celkem Pocet 161 32 126 319
Celkem RC % 50.47 10.03 39.50 100.00
Pozorované éetnosti O
15 a méné 13 2 8 23
16 az 30 46 12 35 93
31az45 56 9 46 111
46 az 60 33 7 28 68
61 a vice 13 2 9 24
161 32 126 319
Ocekavané etnosti E
15 a méné 11.61 2.31 9.08 23
16 az 30 46.94 9.33 36.73 93
31az45 56.02 11.13 43.84 111
46 az 60 34.32 6.82 26.86 68
61 a vice 12.11 241 9.48 24
161 32 126 319
Signifikace chi-kvadrat testu: p - hodnota =
Porovnani pozorovanych a oekavanych ¢etnosti
S 1 2 3
r 1] 0.16688663| 0.04090568| 0.12949802] 0.3372903
2| 0.01871729] 0.76463748| 0.08180994| 0.8651647
3] 8.5952E-06| 0.40928948| 0.10609445] 0.5153925
4] 0.05075031| 0.00468059| 0.04847665] 0.1039076
5] 0.06497482| 0.06898184| 0.02426668] 0.1582233
1.9799785

(r-1)*(s-1) =8

kriticka hodnota =




parku?
sach narodniho parku.
:h narodniho parku.



Otazka €. 5: Ma kategorie navstévnika narodniho parku vliv na zptsob orientace navstévniku
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze kategorie navstévnika ma vliv na zpUsoby orientace r
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze kategorie navstévnika ma vliv na zpUsoby orientace na 1

Pozorované cetnosti O
Podle ¢eho se orientujete v trasach
narodniho parku?
Ifafeg;on’e A B C D celkem
navstévnika
P&si turista Pocet 119 19 100 0 238
% 50.00 7.98| 42.02 0.00 100.00
CvKlista Pocet 42 13 26 13 94
y % 44.68| 13.83| 27.66| 13.83 100.00
Celkem Pocet 161 32 126 13 332
Celkem % 48.49 9.64| 37.95 3.92 100.00
Pozorované éetnosti O
Pési turista 119 19 100 0 238
Cyklista 42 13 26 13 94
161 32 126 13 332
Ocekavané cetnosti E
Pési turista 115.42] 22.94] 90.33 9.32 238
Cyklista 45.58 9.06] 35.67 3.68 94
161 32 126 13 332
Signifikace chi-kvadrat testu: p - hodnota = Jo.000000014577 |

Porovnani pozorovanych a oCekavanych ¢etnosti
S 1 2 3 4

r 1] 0.1113| 0.6766| 1.0363]| 9.3193] 11.143473
2| 0.2818| 1.7132] 2.6237| 23.596] 28.214325
39.357798

(r-1)*(s-1) =3 kriticka hodnota = 7.815




I na trasach narodniho parku?
1a trasach narodniho parku.
trasach narodniho parku.



Otazka €. 6: Ma vék navstévnikd narodniho parku vliv na preferenci parametru turistickych
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze vék navstévnikl narodniho parku ma vliv na prefer
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze vék navstévnikl narodniho parku ma vliv pfi preferen

tab. 14

tab. 15

Pozorované cetnosti O

IPozorované cetnosti O

Oznacte, jaké parametry turistickych tras preferujete?

Vék A B C D E F G H | J K L M N O
15 2 méné Pocet 9 7 3 3 4 9 6 4 7 2 4 4 2 4 5
% 10.34 8.05 3.45 3.45 4.60| 10.34 6.90 4.60 8.05 2.30 4.60 4.60 2.30 4.60 5.75
16 a3 30 Pocet 28 27 13 10 15 34 25 8 18 5 32 15 8 15 9
% 8.83 8.52 4.10 3.15 4.73| 10.73 7.89 2.52 5.68 1.58| 10.09 4.73 2.52 4.73 2.84
31 a3 45 Pocet 43 26 8 11 16 31 14 3 11 2 22 16 6 13 6
% 14.73| 8.90| 2.74| 3.77| 5.48| 1062| 4.79| 1.03| 3.77| o068| 753] 548| 205 445 205
46 a3 60 Pocet 19 14 6 6 9 22 10 5 13 2 17 7 4 8 5
% 10.38 7.65 3.28 3.28 4.92] 12.02 5.46 2.73 7.10 1.09 9.29 3.83 2.19 4.37 2.73
61 a vice Pocet 11 5 1 2 5 12 7 2 7 2 7 2 1 3 2
% 11.83 5.38 1.08 2.15 5.38] 12.90 7.53 2.15 7.53 2.15 7.53 2.15 1.08 3.23 2.15
Celkem Pocet 110 79 31 32 49 108 62 22 56 13 82 44 21 43 27
Celkem RC % 11.32 8.13 3.19 3.29 5.04] 11.11 6.38 2.26 5.76 1.34 8.44 4.53 2.16 4.42 2.78
Pozorované ¢etnosti O
15 a méné 9 7 3 3 4 9 6 4 7 2 4 4 2 4 5
16 az 30 28 27 13 10 15 34 25 8 18 5 32 15 8 15 9
31az45 43 26 8 11 16 31 14 3 11 2 22 16 6 13 6
46 az 60 19 14 6 9 22 10 5 13 2 17 7 4 8 5
61 a vice 11 5 2 5 12 7 2 7 2 7 2 1 3 2
110 79 31 32 49 108 62 22 56 13 82 44 21 43 27
Ocekavané Eetnosti E
15 améné 9.85 7.07 2.77 2.86 4.39 9.67 5.55 1.97 5.01 1.16 7.34] 3.94 1.88 3.85 2.42
16 az 30 35.87| 25.76] 10.11] 10.44| 15.98] 35.22| 20.22 7.17] 18.26 4.24] 26.74] 14.35 6.85] 14.02 8.81
31az45 33.05| 23.73 9.31 9.61| 14.72| 32.44| 18.63 6.61] 16.82 3.91| 24.63] 13.22 6.31] 12.92 8.11
46 az 60 20.71| 14.87 5.84 6.02 9.23| 20.33] 11.67 4.14| 10.54 2.45] 15.44 8.28 3.95 8.10 5.08
61 a vice 10.52 7.56 2.97 3.06 4.69] 10.33 5.93 2.10 5.36 1.24 7.85] 4.21 2.01 4.11 2.58
110 79 31 32 49 108 62 22 56 13 82 44 21 43 27
Signifikace chi-kvadrat testu:

Porovnani pozorovanych a o¢ekavanych ¢etnosti
S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
r 1] o0.07| o0.00f 0.02] 0.01] 0.03] 0.05] 0.04] 2.09| 0.79] 0.60] 1.52] 0.00] 0.01] 0.01| 2.76
2] 1.73| 0.06] 0.83] 0.02| 0.06] 0.04] 1.13| 0.09] 0.00] 0.14| 1.03] 0.03] 0.19| 0.07| 0.00
3] 3.00f 0.22] 0.19] 0.20f 0.11] 0.06] 1.15| 1.97| 2.02| 0.93| 0.28] 0.59| 0.02| 0.00f 0.55
4] 0.14] 0.05] 0.00f 0.00] 0.01] 0.14| 0.24] 0.18] 0.57| 0.08] 0.16] 0.20| 0.00] 0.00] 0.00
5] 0.02| 0.87] 1.30f 0.37] 0.02] 0.27] 0.19] 0.01] 0.50| 0.46/ 0.09] 1.16] 0.51| 0.30] 0.13

(r-1)*(s-1) = 76

kriticka hodnota =



| tras?

enci parametru turistickych tras.
ci parametru turistickych tras.

P Q R S T celkem
1 2 2 3 6 87
1.15 2.30 2.30 3.45 6.90] 100.00
7 18 10 12 8 317
2.21 5.68 3.15 3.79 2.52] 100.00
17 15 9 8 15 292
582| 514 308 274] 5.14] 100.00
4 11 9 5 7 183
2.19 6.01 4.92 2.73 3.83] 100.00
5 7 6 1 5 93
5.38 7.53 6.45 1.08 5.38] 100.00
34 53 36 29 41 972
3.50 5.45 3.70 2.98 4.22] 100.00
2 2 3 6 87
18 10 12 8 317
17 15 9 8 15 292
4 11 9 5 7 183
5 7 6 5 93
34 53 36 29 41 972
3.04 4.74 3.22 2.60 3.67| 87
11.00] 17.28] 11.74| 9.46| 13.37 317
10.21| 15.92| 10.81 8.71] 12.32 292
6.40 9.98 6.78 5.46 7.72] 183
3.25 5.07 3.44 2.77 3.92 93
34 53 36 29 41 972
p - hodnota =
16 17 18 19 20
1.37| 1.59| 0.46| 0.06| 1.48] 12.9593
1.51] 0.03] 0.26] 0.68| 2.16] 10.0644
451 0.05| 0.30| 0.06| 0.58] 16.7821
0.90| 0.10f 0.73] 0.04| 0.07] 3.61076
0.94] 0.73] 1.90] 1.14] 0.30f§ 11.1993
54.6159




Otazka €. 7: Ma kategorie navstévnika narodniho parku vliv na uprednostiovani konkrétnich
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze kategorie navétévnika ma vliv na upfednosthovani ko
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze kategorie navstévnika ma vliv na upfednostriovani konk

tab. 16

tab. 17

Pozorované ¢etnosti O

IPozorované Cetnosti

Oznacte, jaké parametry turistickych tras preferuje

n:?;fg‘?r::ia AlBs|lcl|lpo|le|F]|oc|H | J Kk |l L]Im]|N|oO

P& turista Pocet 61 66 22 26 38 7 72 45 14 42 9 64 35 17 32
% 8.79| 951| 3.17| 375| 548 101| 1037 6.48| 202| 6.05| 1.30| 922] 504| 245 461
Cyklista Pocet 49 13 9 6 11 1 28 17 8 14 4 20| 10 4 3
% 17.31| 459| 318 212| 389| 0.35| 989| 6.01| 283| 495 1.41]| 7.07] 353] 141 1.06
Celkem Pocet 110 79 31 32 49 8 100 62 22 56 13 84| 45 21 35
Celkem RC % 11.26| 8.09| 317| 3.28 5.02| 0.82| 1024| 6.35| 225| 573| 1.33] 8e60] 461] 215/ 358

Pozorované cetnosti O
Pési turista 61 66 22 26 38 7 72 45 14 42 9 64 35 17 32
Cyklista 49 13 9 6 11 1 28 17 8 14 4 20| 10 4 3
110 79 31 32 49 8 100 62 22 56 13 84 45 21 35

Ocekavané cetnosti E
Pési turista 78.14| 56.12| 22.02| 22.73| 34.81] 5.68 71.03] 44.04] 15.63] 39.78] 9.23] 59.67] 31.97| 14.92| 24.86
Cyklista 31.86| 22.88] 8.98| 9.27| 14.19] 2.32| 28.97| 17.96| 6.37| 16.22| 3.77| 24.33] 13.03] 6.08] 10.14
110 79 31 32 49 8 100 62 22 56 13 84 45 21 35
Signifikace chi-kvadrat testu:

Porovnani pozorovanych a o€ekavanych ¢etnosti
S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1] 3.76] 1.74] 0.00] 0.47| 0.29] 0.31] 0.01] 0.02] 0.17] 0.12] 0.01| 0.31] 0.29] 0.29| 2.05
2] 9.22] 4.27] 0.00] 1.15] 0.72| 0.75| 0.03] 0.05| 0.42| 0.30f 0.01f o0.77] 0.71f 0.71] 5.03

(r-1)*s-1) =21

kriticka hodnota =



parametru turistickych tras?
nkrétnich parametrd tras narodniho parku.
rétnich parametru tras narodniho parku.

0
ite?
P Q R S T U \ celkem
7 27 16 25 18 24 27 694
1.01 3.89 231 3.60 2.59 3.46 3.89 100.00)
1 0 18 28 18 5 16 283
0.35 0.00 6.36 9.89 6.36 1.77 5.65 100.00)
8 27 34 53 36 29 43 977
0.82 2.76 3.48 5.42 3.68 2.97 4.40 100.00
27 16 25 18 24 27 694
0 18 28 18 5 16 283
8 27 34 53 36 29 43 977
5.68] 19.18] 24.15] 37.65] 25.57] 20.60] 30.54 694
2.32 7.82 9.85| 15.35] 10.43 8.40| 12.46 283]
8 27 34 53 36 29 43 977
p - hodnota = Jo.000000004863 |

6 17 18 19 20 21 22
0.31] 3.19] 2.75] 4.25] 2.24] 0.56] 0.41] 23.5538
0.75] 7.82] 6.75] 10.42] 5.50] 1.38] 1.01] 57.7609
81.3146




Otazka €. 8: Ma pohlavi navstévnikl parku vliv pfi posuzovani problematickych skupin
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévnika parku ma vliv pfi posuzov:
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze pohlavi navstévnik parku ma vliv pfi posuzovani

Pozorované ¢etnosti O

Je néktera z nasledujicich skupin navstévnika NP z Vaseho
pohledu problematicka, pokud ji potkate na turistické trase?

Pohlavi A B C Jina (dalsi) celkem
Zeny Pocet 10 33 44 17 104
% 9.62 31.73 42.31 16.35 100.00
Musi Pocet 8 26 25 15 74
% 10.81 35.14 33.78 20.27 100.00
Celkem Pocet 18 59 69 32 178
Celkem RC % 10.11 33.15 38.76 17.98 100.00

Pozorované ¢etnosti O

Zeny 10 33 44 17 104
Muzi 8 26 25 15 74
18 59 69 32 178

Ocekavané cetnosti E

Zeny 10.52 34.47 40.31 18.70 104
Muzi 7.48 24.53 28.69 13.30 74

18 59 69 32 178
Signifikace chi-kvadrat testu: p - hodnota = 0.707175459

Porovnani pozorovanych a o€ekavanych ¢etnosti

S 1 2 3 4
r 1] 0.02540094| 0.06284883] 0.33690329| 0.15396094] 0.579114006
2] 0.03569862| 0.08832809| 0.4734857| 0.21637754] 0.813889954

1.39300396

(r-1)%(s-1) = 3 kriticka hodnota = 7.815



| navstévujicich narodni park?
ani problematickych skupin navstévujicich narodni park.
problematickych skupin navstévujicich narodni park.



Otazka €. 9: Ma pohlavi navstévnikl parku vliv na provozovani geocachingu?
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévnik( parku ma vliv na provozove
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze pohlavi navstévnik( parku ma vliv na provozovani

Pozorované ¢etnosti O

Provozujete geocaching?

Pohlavi ano ne celkem
Zeny Pocet 6 107 113
% 5.31 94.69 100.00
Musi Pocet 6 96 102
% 5.88 94.12 100.00
Celkem Pocet 12 203 215
Celkem RC % 5.58 94.42 100.00

Pozorované ¢etnosti O

Zeny 6 107 113
Muzi 6 96 102
12 203 215

Ocekavané cetnosti E
Zeny 6.31 106.69 113
Muzi 5.69 96.31 102
12 203 215

Signifikace chi-kvadrat testu:

p - hodnota = 0.855084022

Porovnani pozorovanych a o€ekavanych ¢etnosti

1 2
r 0.01494 0.00088 0.01582
0.01655 0.00098 0.01753
0.03336

(r-1)*s-1) =1

kriticka hodnota =

3.841



ani geocachingu.
geocachingu.



Otazka €. 10: Ma na dlivody navstévy parku vliv pohlavi navstévnika?
HO: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévniki ma vliv na divody navstévy pz
H1: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze pohlavi navstévnikd ma vliv na davody navstévy park

Pozorované cetnosti O

Duvody navstévy narodniho parku

Pohlavi A B C D E F G H | celkem
Zeny Pocet 34 50 79 60 54 16 3 14 0 310
% 10.97| 16.13| 25.48| 19.35| 17.42 5.16 0.97 4.52 0.00 100
Musi Pocet 37 56 61 52 47 17 8 13 6 297
% 12.46| 18.86| 20.54| 17.51| 15.82 5.72 2.69 4.38 2.02 100
Celkem Pocet 71 106 140 112 101 33 11 27 6 607
Celkem RC % 11.70| 17.46| 23.06| 18.45| 16.64 5.44 1.81 4.45 0.99 100

Pozorované ¢etnosti O

Zeny 34 50 79 60 54 16 & 14 0 310
Muzi 37 56 61 52 47 17 8 13 6 297
71 106 140 112 101 33 11 27 6 607

Ocekavané cetnosti E

Zeny 36.26| 54.14] 71.50] 57.20] 51.58] 16.85] 5.62| 13.79] 3.06 310
Muzi 34.74] 51.86] 68.50] 54.80] 49.42] 16.15] 5.38] 13.21] 2.94 297

71 106 140 112 101 33 11 27 6 607
Signifikace chi-kvadrat testu: p - hodnota = 0.1555226

Porovnani pozorovanych a o€ekavanych ¢etnosti

S 1 2 3 4 5 6 7 8 9
r 1] 0.1409| 0.3159] 0.7869| 0.1371] 0.1134]| 0.0432| 1.2198] 0.0032| 3.0643] 5.824701
2] 0.1471] 0.3297| 0.8213| 0.1431] 0.1184] 0.0451| 1.2732| 0.0034| 3.1984] 6.0796542

11.904355

(r-1)*(s-1) =8 kriticka hodnota = 15.507




arku.



